Egy hatalmas tesztpédlyan egy robot mozgésat kivanjuk vizsgalni a sikban. A robot mozgasa a lehets legegyszertibb,
mert egy lépésben a koordinata-rendszer két tengelyének iranyaba tud elmozdulni. A robot a (0,0) pontbél indul, és
egy utasitassort hajt végre. Az utasitassor E, H, J és B bettikbdl all. Ha a robot az (x,y) pontban van, akkor az
E parancs az (x,y + 1), a H parancs az (z,y — 1), a J parancs az (x + 1,y), illetve a B parancs az (x — 1,y) pontba
viszi at.

A tesztpalyan ellendrzési pontok vannak. A robot az ellenérzési pontoktol valo tavolsagok Osszegét minden lépése
utan feljegyzi. Tavolsagon a Manhattan-tavolsagot értjiik a feladatban, amely az (x1,y1) és (z2,y2) pontok esetén
|1 — 22| + [y1 — y2|.

A program els6 parancssori argumentuma legyen egy adatallomény neve. A fajl els6 sordban N, az ellenérzési
pontok szama (1 < N < 100 000) és M, a robot utasitadsainak szama (1 < M < 300 000) van. Az ezt kovetd N sorban
az ellendrzési pontok x és y koordinatai (—1 000 000 < z,y < +1 000 000) vannak szokozzel elvalasztva. Az ellenérzé
pontok kozott lehetnek olyanok, amelyeknek mindkét koordinataja megegyezik. A kovetkezd sorban M darab karakter
(E, H, J, B) van, amely a robot utasitéssorat jelenti.

A parancssor masodik argumentumaként megadott kimeneti allomany M sorban egy-egy egész szamot, a robot
altal az addigi utasitasok végrehajtasa utan feljegyzett tavolsig-sszeget adja.
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A feladat megoldasi ideje 1 masodperc lehet. A tesztpédlya mérete és a nagyszamu ellenérzési pont miatt a hatékony
futas érdekében megfeleld elGkészités utan érdemes a tavolsdgok Osszegét szamolni.

Bekiildendd a program forraskodja (1292.pas, i292.cpp, - . . ), valamint a program rovid dokumentacioja (1292. txt,
i292.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-
nyezetben fordithato.



